

## TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

**Processo nº:** 0317.110221.0008

**Interessado:** Fundepes.

**Objeto:** Aquisição e montagem de container adaptado para realização do projeto espaço 4.0.

Trata-se de SELEÇÃO PÚBLICA DE FORNECEDORES – Pregão Eletrônico N° 013/2021 BB nº 866620

- Onde lê-se: Abertura das propostas: 15 de abril de 2021;
- Leia-se: Abertura das propostas: 20 de abril de 2021, às 09:00 horas. (horário de Brasília) Início da etapa de lances: 20 de abril de 2021, às 9:15 horas. (horário de Brasília)

Maceió/AL, 13 de abril de 2021.

Pregoeira  
Portaria nº 007 de 03 de março de 2021.



comunicacao@fundepes.br  
www.fundepes.br



(82) 2122-5353  
(82) 2122-5328



Rua Ministro Salgado Filho,  
78 - Pitanguinha - Maceió/AL  
CEP: 57052-140